
Milí spoluobčania, 

 

ani sme sa nenazdali a opäť je tu chvíľa, keď sa skončil starý rok a nastúpil rok 

2025. Sme naplnení nádejou, že nový rok bude lepší a krajší ako ten 

predchádzajúci. 

Dovoľte mi vo svojom mene ako aj v mene obce poďakovať zamestnancom 

obecného úradu za ich aktívnu prácu. Poďakovanie patrí aj tým poslancom 

obecného zastupiteľstva, ktorí svojou odbornosťou, aktivitou a dobrými 

nápadmi prispeli k zveľaďovaniu a budovaniu obce. Ďakujem Základnej škole 

s materskou školou za spoluprácu pri podujatiach. Ďakujeme Jednote dôchodcov 

Rožkovany za ich rôznorodú a nezištnú pomoc v prospech našej komunity, 

miestnym podnikateľom, sponzorom a rodákom za pomoc pri realizácií podujatí. 

Veľké ďakujem smerujeme aj členom DHZ Rožkovany za ich obetavú prácu pri 

záchrane životov, zásahoch pri požiaroch, ako aj pri organizovaní obecných 

podujatí a rôznorodej pomoci. Ďakujeme Futbalovému klubu Rožkovany za ich 

prácu s deťmi, mládežou a ich vedeniu k športu a za reprezentáciu obce. 

Vďačnosť chceme prejaviť aj folklórnej skupine Jazero za ich reprezentáciu a 

vystúpenia na kultúrnych podujatiach ako aj za pomoc pri ich organizovaní, 

Občianskemu združeniu v obci Rožkovany za ich prospešné aktivity. Chceme sa 

poďakovať aj farskému úradu Rožkovany, kostolníčke a všetkým chrámu 

slúžiacim za starostlivosť o náš kostol, jeho okolie a cintorín. 

Zvlášť slová vďaky patria jednotlivcom, dobrovoľníkom za ich nezištnú pomoc pri 

organizovaní obecných aktivít a teda všetkým, čo akýmkoľvek spôsobom prispeli 

k rozvoju a zveľaďovaniu našej obce. 

Nech naše slová sú zdobené pokorou a miernosťou, činy nech sú ovenčené 

ústretovosťou a toleranciou a nadšenie pre našu obec nech zapaľuje pravá 

nesebecká láska k rodnej hrude. Vlastné ego spolu s klamstvom rozkladajú 

vzťahy v našej  obci. Prajme si, aby hviezda pravdy viedla nás ako mudrcov po 

ceste života ku Kráľovi, ktorý neprišiel vládnuť ako nadutý vladár, no ako 

nekonečne milujúci priateľ. Kiež by sme mali jeho pokoru a lásku na mysli vždy, 

keď máme vysloviť slová, vykonať činy, prijať rozhodnutia. 

Prajem obci vo svojom mene, ako aj v mene obecného zastupiteľstva, 

zamestnancov a spolupracovníkov obce, aby rok 2025 bol pre našu obec rokom 

dobrých investícií, pripravených projektov, ktoré budú nápomocné rozvoju našej 



komunity. Prajem poslancom, aby vždy prijímali prospešné rozhodnutia s cieľom 

budovania a rozvoja obce. 

 

A nás všetkých nech v roku 2025 sprevádza zdravie, prosperita, pokoj aj 

v zložitých životných situáciách a naopak obchádzajú nešťastné situácie. Nech sa 

nám v našej obci dobre žije ako v najkrajšom domove. 

 

Požehnaný nový rok.     

 

 

 

                                                                                  Ing. Stanislav Girašek 

                                                                                           starosta obce                         


